

社区报 | 国基·家园

国基路街道第五届社区换届系列报道——谁是社区“大当家”

风雅颂社区鱼水情深 老居民总是亲切地称呼他：“小沙” 沙宏伟心系“服务为居民，居社为乐融一家”



国基路街道风雅颂社区位于三全路与高皇路交叉口向南500米路东，于2007年8月7日成立，管辖范围为文化路以东，三全路以南，花园路以西，宏明路以北，总占地面积186亩。风雅颂社区内园林设计精选杨柳、法桐、冬青等华北地区原生灌乔木，这些植物形成了四季不同的植被景观。1100米地下深层温泉直接入户，38℃标准恒温，纯净矿泉水质，纯暖生活自然品位。风雅颂社区包括6个楼院，（风雅颂南院、你好国际城、汉飞一期、汉飞二期、联通家属院、纯粹领域）共有135栋楼，社区居民4912户17565口人。按照“网格覆盖、条块融合、责权清晰”的原则，社区分为3个三级网格，三级网格中的12个组划分成36个单元格。从社区建设和居民自治角度出发，建立了以居民为主体，物业人员为补充的楼栋长制度，有偿选用54名楼栋长，确定楼栋长为单元格直接责任人，真正做到社区工作无死角，全心服务为居民。

社区工作要围绕服务主题

服务群众，方便群众，造福群众，是社区一切工作的根本出发点和落脚点。社区工作包罗万象，大到婚丧嫁娶，小到衣食住行。人民生活水平不断提高，也使群众在各方面的需求不断变化和发展。作为社区工作者，要充分掌握人民群众

的所想所需，本着服务于民的宗旨，开展各项工作，深入群众了解民情民意，结合社区工作特点及工作需要，为群众解决紧急的问题。社区的各项工作都要紧紧围绕着为老年和弱势群体“服务”这个主题。

开展社区工作，需要新理念、新思路、新方法

社区作为基层工作的最前沿，是党和政府与群众联系的桥梁和纽带。社区工作变得日益繁重复杂起来。时代的发展，形势的变化，要求我们开拓创新，强化载体建设，宽思路、多渠道为民服务。积极探索新社区的工作方法、工作理念、工作思路，组织群众开展各项喜闻乐见的活动，并不断激发群众参与社区工作和社区服务的意识，使群众实现自我教育和自

我服务相结合。

今后社区将继续严格按照各项制度开展工作，大力提供社区服务，始终坚持把群众利益放在首位，扎实为居民生产生活提供便利，充分调动社区居民的积极性，求真务实，开拓创新，为把社区建设成为管理有序、服务完善、文明祥和的社会生活共同体，真正做到“居社为一家，服务样样为居民”。**杨淑宁**

社区书记“小沙”践行28字箴言

风雅颂社区是办事处自成立以来为数不多的老社区之一，社区书记沙宏伟自社区成立之初一直工作到现在，至今已有8个年头。他对社区各种工作不分大小，事必亲力亲为，社区老居民总是亲切地称呼他“小沙”。这个称呼在有的人看来只是一个称谓，

但只有社区工作人员知道沙宏伟这8年来一直践行着“服务为居民，居社为乐融一家，虽是社区当家人，更以居民为家亲”的28字箴言。

沙宏伟在工作中最常说得一句话就是：简化复杂程序，为居民多办事、办实事。

21世纪社区

服装陈列设计师这是一种不被大多数人知道的行业

李静：虽然困难重重，但我却乐在其中

您有没有听说这样一种职业，陈列设计师。

什么是陈列设计师？形象地说，他们是终端卖场的点金人，是用艺术装点着美丽。他们通过自己对商品内涵和商家要表达的营销概念的理解，借助自己的专业知识，让商品在“陈列道具”、辅助商品、装饰品及灯光的衬托下闪亮登场，把原本看似没有关联的物件巧妙地组合搭配，使单个感觉呆板的商品鲜活起来，从而提高商品的美感和档次。

李静就是这样一名陈列设计师，说起干上这个行业也属于机缘巧合。

80后的她，从上学的时候就比较臭美，爱穿漂亮的衣服，索性就在2010年经营起了服装小店“味道”。天生对服装搭配敏感的她，把小店经营得红红火火，老顾客都喜爱让李静直接搭配好成套服装。在经营服装店的过程中，李静渐渐明白每一件衣服都有生命力，它只不过是静静等待适合它的主人。

2013年，李静身边的一个朋友想要去参加陈列设计师的学习，想拉着她一起做伴。刚开始，李静并没这种想法，后来经过了解发现这个行业非常适合自己，可以让更多的客户作出对的选择而变得更美丽、更有气质，就下定了决心：去学习！

自此，李静就走上了陈列设计师这

个行业。在做陈列的过程中，她发现这个行业并非想象中那么简单，也不是只要把服装搭配好就可以了，这些都只是陈列中的微小部分。“陈列的终极目的是为了销售，一个好的陈列设计师为了这个目的，要懂色彩、懂搭配、懂面料、懂销售、懂空间设计、懂灯光照明和数据化分析等一系列内容，也就是说要成为多面手”，李静认为自身还有很多提升空间。

对于本地的陈列市场现状，李静这样描述，虽然河南市场现在有很多大的品牌，但是总公司都是在一线城市，服装设计师设计产品时已经让陈列设计参与其中，服装生产出来后陈列手册也随之而来，全国所有的店铺按照陈列手

册执行就可以了。“因此，想在本地做好陈列并不容易。”

“本土的中小型品牌企业陈列意识不足，大部分是店铺装修好之后才想起来要做陈列，这就需要陈列设计师把这一盘散沙完美地给融合在一起，虽然困难重重，但我却乐在其中。”

至今，李静已经帮金利来、AromePar、思凯乐等50多家品牌做过服装陈列设计。

虽然要学的东西很多，但是因为自己的热爱，所以一直坚持着，李静始终坚信她可以把漂亮的服装亲手展现给每一个喜欢时尚和爱美的人。

记者 王翠 文/图



服装陈列师李静

国基路街道综合文化站1月份活动

日期 时间	活动内容	功能馆室	备注
1月4日 15:30~17:00	非物质文化遗产项目—剪纸	多功能会议室	每周一下午培训
1月5日 9:00~11:00	郑州规范交谊舞艺术团培训	休闲驿站	每周二上午培训
1月6日 9:00~12:00	侯老师舞蹈培训	休闲驿站	每周三上午培训
1月7日 15:00~18:30	王娜老师乐队豫剧演唱	休闲驿站	每周四下午培训
1月9日 9:00~12:00	侯老师舞蹈培训	休闲驿站	每周六上午培训
1月10日 9:00~11:00	文化馆舞蹈排练	休闲驿站	每周日上午
1月10日 15:00~18:30	王娜老师乐队表演	休闲驿站	每周日下午培训
1月25日 9:00~11:00	金水区书法教育志愿者协会书法交流会	丹青阁	一个月一次

其他活动另行通知